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- TECHNISCHE DATEN

' ' DATI TECNICI vale TECHNICAL DATA

Motore elettrico per la rotazione Electric motor Motor fiir die Drehung 1,1 kW
Velocita di rotazione Rotation speed Drehgeschwindigkeit 6 rpm
Coppia di rotazione Rotation torque Drehmoment 1.600 Nm
Elemento di bloccaggio Clamping fixtures Spannelement 4 griffe - 4 clamps
Capacita di bloccaggio Clamping capacity Spannweite 13” a 26”
Diametro massimo pneumatico Maximum tyre diameter Max. Reifendurchmesser 1.380 mm
Larghezza massima del pneumatico Maximum tyre width Max. Reifenbreite 520+960 mm*
Peso massimo ruota Maximum wheel weight Max. Radgewicht 1.000 kg

@ minimo foro centrale ruota Wheel central hole minimum @ Mind. @ Radnabendffnung 130 mm
Altezza} minima di lavoro all’asse Sp/"ndle shaft minimum working Mindestarbeitshdohe der 350 mm
mandrino height Spindelachse

Peso macchina Weight Gewicht 450 Kg
Pedana appoggio piede Footrest FuBbrett regolilmgtgﬁl%l;stable
Comando manuale per emergenza Manual emergency control Handsteuerung fiir den Notfall si/yes
Protezione cavo centralina di comando Control unit cable protected Kabelschutz Steuergeréat si/yes

* variabile in relazione alla geometria del cerchio - Depends on wheel geometry - Variabel je nach Felgengeometrie

DIMENSIONI DI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONES - ABMESSUNGEN

Peso - Weight - Gewicht 450 kg

A GORGHI

CORGHI S.p.A. a NEXION GROUP COMPANY - Strada Statale 468 n° 9 - 42015 CORREGGIO - R.E. - ITALY
Tel. ++39 0522 639.111 - Fax ++39 0522 639.150 - www.corghi.com - info@corghi.com

Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso. The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. Les

Per aiutare il pianeta ottimizzando il consumo di carta, i nostri cataloghi sono consultabili sul sito www.corghi.
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